

# 特朗普证实取消“普特会”

称不会将“战斧”操作方法教给他国

新华社华盛顿10月22日电(记者徐剑梅)美国总统特朗普22日证实,他已取消美俄领导人近期会晤计划,原因是目前会晤不会取得成果。他同时表示,不会将“战斧”导弹的操作方法教给他国。

特朗普当天下午在白宫会见北约秘书长吕特时向媒体表示,他取消原定近期在匈牙利同俄罗斯总统普京就乌克兰问题举行会晤的计划,原因是“感觉时机不对”,目前会晤“无法达成

目标”,他将同普京“在未来某个时间”举行会晤。

特朗普还表示,学会操作高精度“战斧”远程巡航导弹“需要至少6个月、通常一年的高强度训练”,美军不会把操作方法教给其他国家。

吕特称,他访问白宫是为了和特朗普讨论如何结束俄乌冲突,但目前还没有可以摆在谈判桌上的和平计划。他当晚在接受美国有线电视新闻

网采访时称,他和特朗普一致认为需要对俄罗斯经济施加“持续压力”,特朗普有关不向乌克兰提供“战斧”导弹的理由“完全正确”。

特朗普与吕特会晤前,美国财政部宣布对俄最大两家石油公司及其子公司进行制裁。特朗普就此表示,“是(制裁的)时候了,我们等了很久”,希望制裁措施不会持续太久,俄乌冲突能够平息。

美国财长贝森特22日上午在

接受福克斯商业新闻台采访时说,特朗普对8月美俄领导人阿拉斯加会晤后俄乌谈判毫无进展感到失望。

乌克兰一直希望从美国获得“战斧”导弹。俄方反复警告,如果美方向乌克兰提供“战斧”导弹,将加剧局势升级。特朗普一度表示已就此事作出了“某种决定”,但之后又拒绝向乌克兰提供“战斧”导弹。



10月22日,  
在秘鲁首都利  
马,一名军人正  
在巡逻。

秘鲁总统何塞·耶里21日晚宣布,秘鲁首都利马等地进入为期30天的紧急状态,自22日零时起正式生效。该措施旨在规划、实施并执行联合行动,以坚决应对当前影响全国的犯罪浪潮。新华社发

## 朝鲜试射两枚 “高超音速飞行体”

新华社平壤10月23日电(记者冯亚松 王超)据朝中社23日报道,朝鲜导弹总局22日进行了新型武器系统测试,朝鲜劳动党中央委员会书记朴正天等观摩试验。

报道说,两枚“高超音速飞行体”22日从平壤市力浦区向东北方向发射,击中了位于咸镜北道渔郎郡桓床峰台地的目标,“新型武器系统试验是继续提高对潜在对手战略遏制可持续性和有效性的国防力量发展计划工作的一环”。

朴正天强调,武器系统测试的目的在于加强自身防御。新型武器系统的水平证明,朝鲜国防技术力量不断提升。

**GREEN**  
绿色生活,低碳出行

出行  
绿色



中宣部宣教局 中国文明网